3aBopj, MeTanAn4ecKon
H Mebenu u crennaxen d | k O m.r u

MACIOPT

CTENNTAX METAJITMYECKUI
CT-051

Jata KoHTtponep OTK YnakoBLUMK
N3roToBNEHNS

CaHkT-lNeTepbypr

1



1. O6uue cBeageHus.

1.1. Crennax meTasnimyeckmii cepum CT-051 npepgHasHayeH O/19 XpaHEHUs TPy30B Ha spycax
XpaHeHus, n3rotossieH no TY 5615-003-31045953-2000.

1.2. Crtennax npepacrtasnset cob6oi c60pHO-pa3bopHy0 KOHCTPYKLMIO, COBMpaemMyro U3 OTAebHbIX
3/1EMEHTOB B OZHY WX ABE JIMHAWU OO0 O/INHBI, C KOJIMYECTBOM SIPYCOB He MeHee 3-X ”
BO3MOXHOCTbIO peryimposaHusa 6ai0k no BbicoTe ¢ warom 50 mm.

1.3. WN3rotosutenb ctennaxa OO0 «JuKom-CepBuc.

Appec: Poccus, 196655, r. CaHkT-lMeTepbypr, KonnnHo, CanépHblil nepeynok, 4om 3.
ONeKTpoHHbI agpec: www.dikom.ru, www.shop.dikom.ru.

1.4. TNpennpuATMe—n3roToBUTE b OCTaBNAET 3a CO60M NMpaBO BHOCUTb M3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO

cTennaxen, He BNNSAKOLWMNE Ha NOTPeOUTENbCKME CBOMCTBA KOHCTPYKLMN.

2. KomMnneKT nocTaBKU 3/IEMEHTOB.

DNeMeHTbI CTesIlaxa OTrpyXatoTca CO cknaja B pa3obpaHHOM BUAE C KOMMIEKTOM Kpernexa.
Crennax CT-051 nsrotaBnusaetcs BbicoToi oT 1800 mm go 6000 mm (1800, 2000, 2200,
2500, 2700, 3000, 3500, 4000, 4500, 5000, 5500, 6000).

No Kon.
SNnemMeHTbl cTennaxa MpumeyaHne
nos L.
CT-051 PAMA 1800 (2000) x 650 (850, 1050)
B komnnaekT BXogAT:
1. | CT-051 Croiika 1800 (2000) 2
2. | CBA3b NTOPU3OHTA/IbHAA 567 (763, 964) 3
3. | CBA3b ANMATOHAJILHAA 834 (976, 1139) 2
CT-051 MoanaTHUk (Kpenex + 2 aHkepa) 2
B KomnnaekT BXogAT:
4. | NognATHUK 1
5. | bont M8x20 1
6. | laiika M8 1
7. | Waii6a 8 1
8. | AHkepHbIi 60nT M10x100 2
KOMMEKT KPEMEXA A/19 CBA3EW 10
B komnnaekT BXogAT:
9. | bont M6x40 1
10. | Maiika M6 (camOKOHTpPSALaACS) 1
CT-051 PAMA 2200 (2500,2700)x650 (850, 1050)
B komnnaekT BXogAT:
1. | CT-051 Croiika 2200 (2500,2700) 2
2. | CBA3b NTOPU3OHTAJ/IbHAA 567 (763, 964) 3
3. | CBA3b AMATOHAJ/IbHAA 834 (976, 1139) 3
CT-051 MoanaTHUk (Kpenex + 2 aHkepa) 2
B KomnnaekT BXxogAT:
4. | NognATHWK 1
5. | bont M8x20 1
6. | laiika M8 1
7. | Waii6a 8 1
8. | AHkepHbIn 60nT M10x100 2
KOMMEKT KPEMEXA A/19 CBA3EW 12
B KomnnaekT BXxogAT:
9. | bont M6x40 1
10. | Maiika M6 (caMOKOHTpPSALaACS) 1




wh e

© N O A

wh e

© N OA

whN e

© N O A

whn e

CT-051 PAMA 3000x650 (850, 1050)

B KomnnaekT BXxogAT:

CT-051 Croiika 3000

CBA3b FTOPN3OHTAJ/IbHAA 567 (763, 964)
CBA3b ANATOHANIBHAA 834 (976, 1139)

CT-051 MoanaTHUk (Kkpenex + 2 aHkepa)
B KomnnaekT BXxogAT:

MNoAnATHMK

Bont M8x20

alika M8

Laii6a 8

AHKepHbI 60T M10x100

KOMMEKT KPEMEXA A/19 CBA3EW
B kKomnnaekT BXogAT:

Bont M6x40

alika M6 (camOKOHTpSALWasACcS)

CT-051 PAMA 3500x650 (850, 1050)

B kKomnnaekT BXogAT:

CT-051 Croiika 3500

CBA3b FTOPN3OHTAJ/IbHAA 567 (763, 964)
CBA3b ANATOHANIBHAA 834 (976, 1139)

CT-051 MoanaTtHUK (kpenex + 2 aHkepa)
B KomnnaekT BXogAT:

MoAnATHMK

Bont M8x20

alika M8

Laii6a 8

AHKepHbI 60T M10x100

KOMMEKT KPEMEXA A/19 CBA3EW
B KomnnaekT BXogAT:

Bont M6x40

alika M6 (camOKOHTpSALWasACcs)

CT-051 PAMA 4000x650 (850, 1050)

B KomnnaekT BXogAT:

CT-051 Croiika 4000

CBA3b FTOPN3OHTAJ/IbHAA 567 (763, 964)
CBA3b ANATOHA/IbHAA 834 (976, 1139)

CT-051 MoanaTHUk (Kpenex + 2 aHkepa)
B KomnnaekT BXxogAT:

MoAnATHMK

Bont M8x20

alika M8

Laii6a 8

AHKepHbIn 60T M10x100

KOMMEKT KPEMEXA A/19 CBA3EW
B KomnnaekT BXxogAT:

Bont M6x40

alika M6 (camMOKOHTpSALWaACS)

CT-051 PAMA 4500x650 (850, 1050)

B KomnnaekT BXxogAT:

CT-051 Croiika 4500

CBA3b FTOPN3OHTAJ/IbHAA 567 (763, 964)
CBA3b ANATOHA/ILHAA 834 (976, 1139)

A WN

NP PR

14

OINDN =

NP R

14

g wnN ==

NP R

16

=Y

D WN




© N A

wh e

©No oA

wn =

© N O A

wn e

© N OA

CT-051 MoanaTtHuk (kpenex + 2 aHkepa)
B kKomnnaekT BXogAT:

MoAnATHMK

Bont M8x20

alika M8

Laii6a 8

AHKepHbIn 60T M10x100

KOMMEKT KPEMEXA A/19 CBA3EW
B komnnaekT BXogAT:

Bont M6x40

alika M6 (camOKOHTpSALWasACcS)

CT-051 PAMA 5000x650 (850, 1050)

B komnnaekT BXogAT:

CT-051 Croiika 5000

CBA3b FTOPN30OHTAJ/IbHAA 567 (763, 964)
CBA3b ANATOHA/IBHAA 834 (976, 1139)

CT-051 MoanaTHUk (Kpenex + 2 aHkepa)
B komnnaekT BXogAT:

MNoanATHMK

Bont M8x20

alika M8

Laii6a 8

AHKepHbIn 601T M10x100

KOMMEKT KPEMEXA A/19 CBA3EW
B KomnnaekT BXogAT:

Bont M6x40

alika M6 (camOKOHTpSALWasACcS)

CT-051 PAMA 5500x650 (850, 1050)

B komnnaekT BXogAT:

CT-051 Croiika 5500

CBA3b FTOPN3OHTAJ/IbHAA 567 (763, 964)
CBA3b ANATOHA/IbHAA 834 (976, 1139)

CT-051 MoanaTHUk (Kpenex + 2 aHkepa)
B komnnaekT BXogAT:

MoAnATHMK

Bont M8x20

alika M8

Laii6a 8

AHKepHbI 60T M10x100

KOMMEKT KPEMEXA A/19 CBA3EW
B KomnnaekT BXxogAT:

Bont M6x40

alika M6 (camOKOHTpSALWasACS)

CT-051 PAMA 6000x650 (850, 1050)

B KomnnaekT BXogAT:

CT-051 Croiika 6000

CBA3b NTOPN3OHTAJ/IbHAA 567 (763, 964)
CBA3b ANATOHA/IbHAA 834 (976, 1139)

CT-051 MoanaTHUk (kpenex + 2 aHkepa)
B KomnnaekT BXxogAT:

MNoAnATHMK

Bont M8x20

alika M8

Laii6a 8

AHKepHbI 60T M10x100

NP PR

18

~NwN [

I N N

20

0 wWN =

NP R

22

O WN =

NP R




11.
12.
16.
24,

13.
18.
12.
16.
24,

14.
18.
12.
16.
24,

15.
18.
12.
16.
24,

11.
12.
17.
24,

13.
18.
12.
17.
24,

14.
18.
12.
17.
24,

15.
18.
12.
17.
24,

KOMMJIEKT KPEMEXA /19 CBA3EN

B kKomnnaekT BXogAT:
Bont M6x40
alika M6 (camMOKOHTpSALWasACcS)

CT-051 Apyc xpaHeHus 650/1200
B KomnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 1200
Camopes 4,8x16
Monka 300x600
Ctukep CT-051 banka 1200

CT-051 Apyc xpaHeHus 650/1500
B kKomnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 1500
Crsaxxka 600/650 UMHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x600
Ctukep CT-051 banka 1500

CT-051 Apyc xpaHeHus 650/1800
B komnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 1800
Crsaxka 600/650 UMHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x600
Ctukep CT-051 banka 1800

CT-051 Apyc xpaHeHus 650/2100
B KomnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 2100
Crsaxka 600/650 UMHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x600
Ctukep CT-051 banka 1200

CT-051 Apyc xpaHeHus 850/1200
B KomnnaekT BXxogAT:
CT-051 banka 1200
Camopes 4,8x16
Monka 300x800
Ctukep CT-051 banka 1200

CT-051 Apyc xpaHeHus 850/1500
B komnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 1500
Crsaxka 800/850 UMHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x800
Ctukep CT-051 banka 1500

CT-051 Apyc xpaHeHus 850/1800
B KomnnaekT BXxogAT:
CT-051 banka 1800
Crsaxka 800/850 UMHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x800
Ctukep CT-051 banka 1800

CT-051 Apyc xpaHeHus 850/2100
B KomnnaekT BXxogAT:
CT-051 banka 2100
Crsxxka 800/850 UMHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x800
Ctukep CT-051 banka 2100

22

=

ArOBRDNN NOORELDN NN ANBEADNDN NOBRNDN NOOREDN NN

NNBEDNDN




11.
12.
23.
24,

13.
18.
12.
23.
24,

14.
18.
12.
23.
24,

15.
18.
12.
23.
24,

NoonN NoonN No ok

NoonN

CT-051 Apyc xpaHeHna 1050/1200
B kKomnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 1200
Camopes 4,8x16
Monka 300x1000
Ctukep CT-051 banka 1200

CT-051 Apyc xpaHeHnsa 1050/1500
B KomnnaekT BXxogAT:
CT-051 banka 1500
Crskka 1050 ymHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x1000
Ctukep CT-051 banka 1500

CT-051 Apyc xpaHeHnsa 1050/1800
B kKomnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 1800
Crskka 1050 ymHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x1000
Ctukep CT-051 banka 1800

CT-051 Apyc xpaHeHnsa 1050/2100
B komnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 2100
Crskka 1050 ymHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x1000
Ctukep CT-051 banka 2100

COEANHNTEJTb 200
CNAPEHHbBIX PANOB
CTENNAXEN

B KomnnaekT BXxogAT:

CoepguHutesnib 200 cnapeHHbIX pAA0B CTEaKEN
Bont M8x20

alika M8

Llaii6a 8

COEANHNTEJIb 300
CNAPEHHbBIX PANOB
CTENNAXEN

B KomnnaekT BXxogAT:

CoepgumHutesnib 300 cnapeHHbIX pAA0B CTETaXEN
Bont M8x20

alika M8

Llaii6a 8

COEANHNTEJTb 400
CNAPEHHbBIX PANOB
CTENNAXEN

B KomnnaekT BXxogAT:

CoepguHutesnb 400 cnapeHHbIX PAA0B CTETaKEN
Bont M8x20

alika M8

Llaii6a 8

COEANHNTEJIb 500
CNAPEHHbBIX PANOB
CTENNAXEN

B KomnnaekT BXxogAT:

CoepgumHutesnib 500 cnapeHHbIX pAgoB CTETaKEN
Bont M8x20

alika M8

Llali6a 8

NNN PP NNN PP NNDN P NNBENDN NOBRNDN NOREPLDN NADN

NNN PP

-lMpw BbICOTE CTOEK:

H=1800-3000- 2 coequH.
H=3500-6000- 3 coefuH.

-lMpw BbICOTE CTOEK:

H=1800-3000- 2 coefuH.
H=3500-6000- 3 coefuH.

-lMpw BbICOTE CTOEK:

H=1800-3000- 2 coefuH.
H=3500-6000- 3 coeauH

-lMpw BbICOTE CTOEK:

H=1800-3000- 2 coeguH.
H=3500-6000- 3 coequH.




3. XapakTtepucTuKu:
Ne BbicoTa, LLnpuHa, ny6uHa,
SNeMeHTbI cTennaxa

n/n MM MM MM
1. CT-051 Crolika 1800-6000 50 65
2. CT-051 CsA3b ropusoHTavibHas 567 25 25 567
3. CT-051 CBA3b ropusoHTasibHasa 763 25 25 763
4, CT-051 CsA3b ropusoHTasibHasa 964 25 25 964
5. CT-051 CBa3b anaroHanbHas 834 25 25 834
6. CT-051 CBA3b ropusoHTasibHasa 976 25 25 976
7. CT-051 CBA3b ropusoHTasibHasa 1139 25 25 1139
8. CT-051 MoanATHUK 22 90 90
9. CT-051 basnka 1200 124 1238 58
10. | CT-051 banka 1500 124 1544 58
11. | CT-051 banka 1800 124 1847 58
12. | CT-051 banka 2100 124 2150 58
13. | Craxka 600/650 LMHK 53 587 25
14. | Ctaxka 800/850 LMHK 53 787 25
15. | Craxka 1050 unHK 53 987 25
16. | NMonka 300x600 26 300 600
17. | Nonka 300x800 26 300 798
18. | Nonka 300x1000 30 300 998
19. | CoegmnHuTens 200 cnapeHHbIX PSA0B CTENNaXEN 55 25 280
20. | CoeguHutens 300 cnapeHHbIX PALOB CTeNnaxe 55 25 380
21. | CoegunnTtens 400 cnapeHHbIX PSA0B CTeNnaxei 55 25 480
22. | CoeguHnTens 500 cnapeHHbIX PSAoB CTennaxeii 55 25 580

4.1.

4.2.

4.3.

4.4,

4.5.

5.1.

TpeboBaHuMs Mo 6e30nacHOCTU:

Apyc XpaHeEHUS BK/IOYAET B CebS ABe Oa/IKU, CTSXKKN 6a/10K 1M NOAKU (CM. N.2. KoMnaekTt
MocTaBKU 3/1EMEHTOB U CXEMY Ha CTP.9).
MakcmMasibHas aonyctrnmMasi paBHOMEPHO pacnpefesieHHass Harpy3ka Ha sipyc XpaHeHus
npu JIMHe sipyca: 1200 mm — 600 Kr,
1500 mm — 750 Kr,
1800 mm — 750 Kr,
2100 mm — 700 Kr.
Ob6s3aTeqibHbIM __YC/I0BUMEM  3KCIJlyaTaumn  SAABASAETCS  Ha/inume  Ha  Kakaou  basike
camoknerowerocss Ctmkepa (no3.24) ¢ ykas3aHHOW Tpy30HECYLIEl CNOCOBHOCTbIO sipyca
XpaHeHust. Harpyskm Ha sipyc yKa3aHbl C YYeTOM 0643aTe/IbHON YCTaHOBKU CTSXKEK Oa10K.
Ha sapyc xpaHeHusa animHon 1200 MM CTSXKKM 610K HE yCTaHaBAMBAaOTCS.
MakcumMasibHass AonycTuMas Harpyska Ha CeKLUMI0 CTesi/laxa MNpu PacCToOSHUU MeXay
ApycamMy XpaHeHA NO BEPTUKASIN: 0o 750 mm — 4500 Kr,
o1 750 no 1000 mm — 3600 Kr,
011000 go 1250 mm — 2200 Kr,
o1 1250 no 2000 mm — 1000 Kr.
JlonyckaeTcs ycTaHaBAMBaTb CTE/I/IAXXU B 0ANH psAa BbicoTOM A0 3000 MM BKAOUYUTETIbLHO
(rnybuHa 650 n 850 mm) 1 Ao 4000 mm (rny6uHa 1050 Mm) — CM. CXeMy COOPKU Ha cTp. 11.
Ctennaxm ¢ 60/1blUMMU BbiCOTaMU HEOOXOAMMO YCTaHaB/AMBaTb B [Ba PAAa, MCNO/1b3ys
coeaVHUTENN cNapeHHbIX psaaoB cTesiiaxein 200,300,400,500 (n03.19,20,21,22) — (c1p.11).
JlonycTMMOe KO/IMYECTBO APYCOB CTE/I/TAXKEN — He MeHee 3-X.
Mpy yCTaHOBKE CTe/IJIKEN B JIMHUIO 3asiB/IieHHas JAonyctumMasi rpy3onofbeMHOCTb
coxpaHsaeTcs.

TpeboBaHMsi N0 3KCnyaTauun.

Mpu ycTaHOBKe CTesi/iaxei nosbl  [OJDKHbI OblTb  POBHbIMW, MOBEPXHOCTM nona
rOpPU30oHTa/IbHbIMW. [JONYCTUMbIA YKNOH — He 6onee 2 MM Ha pgavHe 1000 MM, MeCTHble
yrny6neHua B 30He YCTAHOBKM CTOEK — A0 2-X MM. [1ofibl B CKIaACKMX MOMELLEHUSAX  [OJDKHbI
COOTBETCTBOBaTb TPEOGOBAHMAM HOPMATUBHbIX [OKYMEHTOB:
- CHwulM 2.03.13-88 «[Mosibi»
- PEKOMEHOALWMN no npoektupoBaHuio nonos (B passutne CHuI

2.03.13 - 88 «[Monbi») MAC 31-1.98 (AO LHW npom3agaHnii).

7



5.2.
5.3.
5.4.

6.1.

6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

6.6.

6.7.

7.

7.1.

BHumaHue! KM3rotoBuTesib HEe HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a YCTOMUMBOCTb CTesNIaxen,

YCTaHOB/IEHHbIX Ha MNoJsiaX, BbINOJ/IHEHHbIX C HapylleHWeM TPeboBaHW  HOPMATUBHbIX
OOKYMEHTOB.

3akpenneHve pam cTenaxa K nosy aHkepHbIMM 601TaMu SBNISSeTCS 06A3aTeNbHbIM.

Ypapbl no 6ankam, pamaM ¥ nosikam, B TOM YMC/E U NPY YCTAHOBKE Ipy3a, He A0NYCTUMbI.

B cnyuae noBpexaeHusi 3a1eMEHTOB CTes1axa UX He06X0AUMO 3aMEHNUTb Ha HOBbIE.

BHumaHue!
N3rotoBuTEeNb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6e30nacHOCTb 3KCrnnyaTaunu
cTennaxa B c/iydyae NoBpexAeHUsa 3/1IEMEHTOB cTesiiaxa.

Mopsaaok c6opku 1 yctaHoBKU cTennaxa CT-051 (cxema cb60pku Ha cTp. 10).
TvnoBble BapyaHTbl pam ¥ Apycos cTennaxent CT-051 n3obpaxeHsl Ha cTp.9.

C6opka pambl:
B HWXHe 4yacTn Kaxaow CTolkM (no3.1l) K OTBEpPCTU C INLEBOI CTOPOHbI NPUCOEAUNHUTH
noAnsATHUK (No3.4) npu nomowwm 6onta M8x20, raiiku M8 n waibsl 8 (No3.5,6,7).
Oee cTtoiikn (no3.1) B cbope c nognATHUKamn (No3.4) coeavHUTb Mexay coboi cBA3AMU
rOpu3oHTasIbHbIMK  (N03.2) W AuaroHanbHeiMi  (M03.3) Npy  nomMowM BUHTOB M6x40 un
CaMOKOHTAWMXcA raek M 6 (no3.9,10) cornacHo Komnjaektauum u cxembl cO60pku Ha cTp.9.
B3anmHoe pacnosnoxeHve CBfA3eil OTHOCUTE/IbHO APYr Apyra ANs BCEX BapvaHTOB BbICOT CTOEK
yKa3aHo Ha cxeme Ha cTp.9. CaMOKOHTPp. raiku (no3.10) 3aTaHyTb ycunmem P =25...30 Hem.

Cb6opka cTesiaxa:

CoegnHnTb pambl Mexay coboli cooTBeTcTByOWMMKN Gaskamu (no3.11;13;14;15) nyTtem
3auenneHns 6as1ok 3aLenaMmy B OTBEPCTUA CTOEK M 3amKenpoBaTtb 6asikm Npy NOMOLLM BUHTOB-
camope3oB 4,8x16 (N03.12) — 1 MecTo Kpen/eHUs Ha KaxAblil y3en 3auensieHus.
Hanee, pna napbl 6anok CT-051 gnmHoin 1500 MM yCcTaHOBUTL MO OfHON CT-051 cTshxke 650
850 unmn 1050 (no3.18), ansa napbl 6anok CT-051 gnavHoin 1800 mm 1 2100 mm (no3.13,14,15)
yCTaHOBUTbL MO ABe CT-051 cTsxku 650, 850 nam 1050 (no3.18).
CTsXKa 3aBOAMTCS BOBHYTPb 6as1okK, a 3atem passopaynaetcs Ha yron 90 rpagycoB. CTSXKM
[0/1XHbI ObITb YCTAHOB/EHbI HA PaBHOYAA/IEHHOM PacCTOAHUM OT paM 1 Apyr Apyra — CM. CXemy
cbopkmn Ha cTp. 9. Ha kaxxayto 6anky Haknentb camokietowmiics Ctukep CT-051 basika 1200
(1500,1800,2100) (nos.24).
Ha 6ankn (no3.11;13;14;15) yctaHoBuTb nonkum 300x600 (no3.16), 300x800 (no3.17) wnu
300x1000 (nos. 23) B TpebyeMoM kosmyecTee. CMm. Tabnuuy KoMmnaekrauum n cxemy Ha ctp.9.

— Ha CT-051 Basiky 1200 — 4 nosiku

— Ha CT-051 Basiky 1500 — 5 nosiok

— Ha CT-051 Basiky 1800 — 6 nosiok

— Ha CT-051 Bbasiky 2100 — 7 nosiok
Mpu ycTaHOBKe cTesiaxeih B ABa psfa (ob6a3artesnibHO Npu BbiCOTe cTennaxei 6onee 3-x
MEeTpOB) yCTaHoBUTbL coeamHuTenn 200,300,400,500 (no3.19,20,21,22) cornacHo KoMnaeKkTauuu:

—Ha CT-051 h = 1800-3000 mm — 2 coeguHuTens
— Ha CT-051 h = 3500-6000 mm — 3 coeanHUTENS

Mocne c6opkM CTesiaxeil N yCTaHOBKM WX MO MIaHUPOBKE pambl C NOAMNATHUKAMMW KPenaTcs K
nosy aHkepHbiMn 6onTamn M10x100 (no3.8). CMm. cxemy cbopkn Ha cTp.10.

MapaHTUN N3roToBUTESA.

N3rotoBuTeNb rapaHTMpyeT WCMpaBHyl paboTy cTennaxa npu  YCnoBUM COGMAEHNS
Monb3oBatenem npaBWa MO TPAHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWI, YCTAHOBKE, 3KCnjyatauuu u

NCNONb30BaHNIO CTENNAXKEN N0 HA3HAYEHWIO.

7.2.
7.3.

7.4.

7.5.

CpoK rapaHTUIMHOro 06CnyXxXunBaHus ctesisiaxa 24 Mecsua co AHA NPOAaXkKM.
FapaHTUNHBIN PEMOHT NPOU3BOAMTCA MPU HAJIMYUN LOKYMEHTOB, NOATBEPXAAIOLLMX MOKYMKY.

BHumaHue!

B cnyyae HapyleHus paboTocnoco6HOCTY U3aenns no BuHe Monb3oBaTens Npu MeXaHUYecKmx
NOBPEXAEHNAX 3MIEMEHTOB, HEMpaBW/IbHOW YCTAHOBKE WM 3KCMyaTauuu, npyv UCMOb30BaHUM
CTe/INaxXel He Mo Ha3HAYEHUO TapaHTMN HE COXPAHSIKOTCSA, 3asiB/IEHHAs rPy30N04BEMHOCTb He
rapaHTupyeTcs.

Mpy o6HapyxeHun AedeKkTOB NPOU3BOACTBEHHOIO XapakTepa M3gesime HeobGXO4UMO BEPHYTb
n3rotoBUTEND AN obmeHa. O6MeH  Npou3BOAMTCS  MPU  Ha/IMUMKM  [AOKYMEHTOB,
NOATBEPXAAOLLMX MOKYTKY.



Gy

0009

1414

1414

0005

005G

WNKBLO Z+

souou

00L¢

"1IMZ - 000 YHUTI BXXKBLD+

00l ¢ eidueq

Gy

1414
114
114

114

00G€
000€

000y

005

W 9601 1 968 ‘969 MoHudum
1G0-1D Wed 191Heudeg

UNKBLO Z+ BXKEBLO |+

Aouou 9 €ouou g\

\

008} 0051

"IMg - 000 | AHUTT BXKBLD+ "IM| - 000 AHUT BXKBL)+

0081 eiueq 0061 eireq

yowreg 99Ads WOHIO eH
0001X00¢ Mouou sMHaxouoused 191Heundeg

5
S
(&)
N —_
N (0]
8 8
N N
(&3] o
3 S
N
S
< L
1
HOKIBLO €89
mwiLrou
00¢l
00¢| eiuegq



-m-w GL'yL'EL'LL eou

BYIKELD

gl ‘eou

79

ol

‘endol qesa)
Z eou

wﬂw ‘endos qesan)
T ! Z '€ou
‘|| ] w MMHLBUTOY |
A 1T ¥ "eou
o “_ ﬂ ) N
i | o
Il i i | "eou
Sl =i ; “Jevt agsa)
i el € "eou
(IR il
Vo 10 B2
g +1 ﬂ
b AT _Yér i
S i 3 \
L n
m o ™

NI

€2°21'91 "eou

1G0-1D EexeLLrald
migoHeloA n uidogo ewax)

0l'6 "eou

quUsLnHNITa0)

gz'ieozel eou




L-0ZoN "dioniad

Ll

louou Aouou 9 douou g miuou
001Z evueq 0081 BiiLreg 0051 eviLreg 00z BiiLreg
i 7 il
=k
SR=y
(o)
S
naxeuwralo aorsd xigHHadeuo
(005°00%'00€)00Z TuaLMHUTE0D
s : e .
>R
fSaR=s
(0]
S
ol €18l 0151 0zl
BUSLMHUTE0D ¢ - 0009-00GE=Y
KLBLUHNTE09 Z - 000S-008 L= 9010 8102198 nd| |
W 0009-008L=Y
1G0-19 vaxeurrald gaorsd xiIaHHadeus nidogo enwax)
louou / Aouou 9 Aouou g miuou
00lg evuegq 008l eiueq 0051 e¥uegq 00¢| exuegq
B i h il
=
RS
K
oo
S
i i b =i
TNk €18l 0151 0zl 0S

etsd edalr @ aLeanHaoHeLoA ONWNTOXQOBH 80dLaIN X-€ 8MIFE MXKEBLLS.L)

WW 000€-0081L=Y

1G0-1D Td g naxeurald mdogd ewax)



